

# 城区37条道路交通标线重新施划

## 蒸湘南路、蔡伦大道、衡州大道增划公交车专用道。预计年底前全部完工

本报讯(记者 段玉贤)记者从市公安局交警支队获悉,从今年10月开始,我市组织8个施工队,对城区37条道路的交通标志、标线进行全面重新施划,预计年底前全部完工。

随着车流量的增大,城区许多主要交通干道上的标志、标线磨损得比较厉害,有些路段甚至出现了模糊不清的现象,对车辆出行造成了一定的困扰。为方便市民平安出行,按照市政府的统一部署,此次对城区范围的路段

上残缺、模糊不清和需要补充的交通标志、标线等安全设施进行一次全面勘查,并安排8个专业队伍进行施划和完善。

施划施工首先从衡州大道、蔡伦大道开始,其中衡州大道由衡阳东站出发至长丰大道,全长达10多公里。

值得注意的是,此次还在蒸湘南路、蔡伦大道、衡州大道增加了公交车专用道。

该负责人介绍,施划材料使用的是热熔标线漆,耐磨性好、漆性稳定,但要求施工时地面温度在5℃以上,所以要抓紧时间。

衡阳文明网在网上发起“志愿者在行动”

## 志愿者走上街头宣传文明交通

本报讯(记者 陈润)我市创建全国文明城市行动如火如荼。近日,衡阳文明网在网络上发起了“文明交通劝导衡阳志愿者在行动”,吸引了广大市民积极参与。11月26日,衡阳网络志愿者协会作为第一批积极响应志愿者,利用周末时间来到高新区解放大道与长丰大道交汇处,用实际行动宣传文明交通。

当天上午,在高新区解放大道与长丰大道交汇处,一群身着绿色马甲的志愿者格外引人注目。他们中年龄最小的仅8岁,最大的达73岁。虽然整个路口交通流量很大,但秩序井然。市民黄昌年告诉记者:“现在电

视、报纸、手机上都能看到遵守交通规则的宣传,街头也经常有志愿者劝导交通,身为普通市民,我们要自觉行动起来,做文明出行的践行者。”

衡阳网络志愿者协会副会长欧阳胜梅告诉记者,通过网络来召集,可以更广泛地发动社会各界的网友都来参加,文明创建活动重在发动,希望市民、网民积极参与交通劝导,为衡阳创建全国文明城市贡献力量。

争创全国文明城市

## 《会移动的主航道》斩获全国一等奖

该片由耒阳市一中三名学子创作,该作品将在国际教育电视台播出

本报讯(记者 刘娴 通讯员 李艳)记者近日从市科协获得喜讯,在沈阳举办的第七届全国青少年科学影像节展映展评活动中,由耒阳市一中曹淑媛、李诺捷和蒋郁佳同学创作的科学探究纪录片《会移动的主航道》摘得全国一等奖、CECTV青少年科普创意专项奖。这是我市学子第一次摘得该活动全国最高奖项。

的动手实践能力。来自全国30个省、自治区、直辖市,新疆生产建设兵团和香港特别行政区的32个代表队、近400名学生和科技辅导员代表参加,共评选出一等奖38部,二等奖54部,三等奖1082部。

全国青少年科学影像节作为一项展示青少年优秀科学影像实践成果的科普活动,2015年被教育部列为“圆梦蒲公英”暑期主题实践活动。据了解,我市获奖项目《会移动的主航道》还将在国际教育电视台播出。



礼品等互动节目,现场气氛热烈。(记者 胡建军 通讯员 谢俊芳)

11月29日,衡阳市党校中青班学员来到衡南县谭子山镇杨湖村大乐组,走访慰问了谢小球烈士的家属谢培建老人,为老人送去了烤火炉、棉衣和慰问金。谢小球,毕业于黄埔军校第四期,曾担任新四军二师参谋,1949年遇害。(刘泽洋)

## 平湖公园40套健身器材完成维修更换

目前新安装的器材尚在养护阶段,下周恢复正常使用



更换后的设备拉起了警戒线

本报讯(文/图 记者 唐欧 王翟)记者从高新区管委会建设部门获悉,趁着连日晴好天气,平湖公园成人健身区的40套健身器材已于近日全部完成维修和更换,这些设备将经过近一周时间养护,计划下周可供市民正常健身。

据悉,平湖公园的这批健身设备落成已有10年之久,期间根据设备的使用情况和损毁程度,多次进行不定期维修和更换。这次,因绝大部分设备已达到国家规定的报废年限,考虑到安全性以及设备与周围景致的协

调性,高新区建设部门于11月中旬对成人健身区的健身器材进行全面更换和维修。

据悉,从拆除到安装,整个工期维持10天。其中31套设备进行更换,9套健身器材经过维修后继续使用。高新区建设部门提醒广大市民,不要擅自使用尚在养护阶段的设备,等设备恢复正常使用后再来锻炼。该项目负责人表示,经过这次全面更新后,这批设备不管是种类还是安全性能,都将给市民带来更好的健身体验。

## 蒸湘短波

第29个“世界艾滋病日”到来之际,11月29日,人民街道向阳社区携手仁德关爱中心的志愿者在锦舞门舞厅给社区居民带来了自编自演的小品《真情红丝带》,宣传普及艾滋病防治知识,还开展了知识抢答,赠送小

## 世相浅见

1、近日,全国妇联在京召开了贯彻实施反家庭暴力法交流座谈会。全国妇联副主席在会上介绍,反家庭暴力法颁布实施后,许多地方和部门出台了贯彻落实反家庭暴力法的具体办法,目前全国已有17个省市区出台了110份贯彻落实反家庭暴力法的配套政策文件。(据11月28日光明网)

浅见:可以说,只有每一名受害者都能转变观念,甚至是主动维权,《反家暴法》才是“有牙的老虎”,才能让《反家暴法》照进现实,才能让“家暴”这一现实命题不再沉重而又无奈。

2、女性就业难一直是社会各界广泛关注的问题,随着高校女生比例的不断上升和“全面二胎”政策的放开,女性在职场上承受的压力越来越大。11月24日,北京师范大学劳动力市场中心发布的《2016中国劳动力市场发展报告》显示,女性劳动参与率与工资水平均低于男性,女性在就业和晋升过程都受到限制。(据11月28日《中国青年报》)

浅见:女性就业难可以说是一个整体性的社会问题,我们既反对那种将男女混杂、缺乏明显界限的盲目“混同”,也要反对那种无视男女分工、片面强调同一性的简单做法。一个健康有序的现代文明社会,应该是一个承认男女有别、且尊重这种差别的社会。

3、近日,南宁市武鸣区灵湖湾花鲢鱼王被猎杀的照片在微博上传开,残忍的事实刺激到了广西众多潜水爱好者。感到愤怒和惋惜的网友表示,必须要让偷猎者受到法律的制裁。目前,南宁森林公安及渔政部门已接到相关举报,正在调查当中。(据11月28日《南国早报》)

浅见:“鱼王”被猎杀,确实暴露出绝大多数人对于野生动物保护的无知,但绝不意味着可以用“不知情”来喊冤。毕竟,爱护动物不仅是善良者的本能举动,更应该是全体公民的应有之义。更何况,法律面前人人平等,保护动物的法律一旦制定成文,就必须严格执行。

4、11月23日晚,合肥飘起了雪,社区人员在街上排查流浪人员时,在一高架桥桥洞里发现了一年轻男子。多番劝说后,男子才住进了社区为他订的旅馆。男子小林(化名)自称2004年从安徽农业大学本科毕业,随后在南京时行李被偷,连自己的毕业证、身份证都没有了。这之后,小林做过很多工作,2014年再次失业,租不起房子,自认为没脸见人,与家人断绝了联系,一个人在桥洞住了2年。(据11月28日《安徽商报》)

浅见:“本科毕业住桥洞”,无疑是一个极端荒诞、悲剧的样本,却依然引发了一些思考:一位大学毕业生理应有何作为,就因为连串失误感觉“没脸见人”,便彻底挫败于现实面前。这是否意味着我们的社会还要更加包容呢? (本栏点评:魏姗)

## 时事网评

正视治污形势的严峻,正视公众对蓝天白云的强烈期待,是地方政府部门走出“掩耳盗铃”式的治污怪圈,痛下治污决心的关键。

环保部11月26日向媒体通报称,近期京津冀区域、山西南部出现重污染天气过程。环保部督察组在检查中发现,一些城市启动污染预警级别明显偏低,启动时间滞后,应急响应措施明显不足。如山西省临汾市16日至21日连续6天重度及以上污染,其间多个监测站点多天出现AQI爆表,按照应急响应标准启动红色预警,但当地仅启动了黄色预警,在环保部督察组督促下才在18日至20日启动了橙色预警。

我国不少城市空气质量不容乐观,《大气污染防治行动计划》明确要求环保部门要加强与气象部门的合作,建立重污染天气监测预警体系。不少地方能准确及时发布预警,唤起公共警觉,督促各部门和单位开展减排措施,控制污染形势。但也有地方或视而不见,装聋作哑,或后知后觉、被动应对,当公众感受和预警状况不一致,自然不买账,相关部门会承受极大的舆论压力,政府公信也会受到损害,当地污染

## “掩耳盗铃”式预警何以唤起公共警觉?

■韩韬超

状况更难得到改观,甚至陷入自欺欺人的恶性循环。

这些地方何以搞着明白装糊涂?恐怕是担心污染指数高,太惹眼,面上不好看,更唯恐预警级别高点燃公众情绪,影响了社会稳定以及地方政绩,自己给自己“出难题”。因为,重污染天气应急响应级别越高,采取的措施就要越严厉,停止生产的面积就会越大,这对当地经济利益的影响也会越大,当地政府部门深谙其中道理,种种因素考量之下,往往抱着侥幸心理能拖就拖,能瞒就瞒,“顺理成章”地不发布预警或有意降低预警级别。

发布重污染天气预警,只是治理空气污染的第一步,接下来更重要的是,对重点行业工业企业、施工工地、燃煤锅炉和机动车等实施调控措施。从长远看,还需要采取调整产业结构、优化产能布局等一系列举措,眼下一些地方如果连预警这个头都不敢开、不愿开、开不好,其长久的治污能力与决心难免令人怀疑。

今年始,中央环境保护督察组多次分批进驻地方,对地方治理污染情况开展

“史上最严厉的环保督察”,发现一些地方污染数据造假,有迟报瞒报漏报;一些企业提标改造进展较慢,仍存在超标排放;一些地方对污染源的管控依旧不到位,等等。这些都给地方治污提出了明确的警示。

眼下,空气污染治理已然走到了改革的“十字路口”。公众及中央政府希望各地高标准严要求,以牺牲一定的眼前经济利益为代价换取蓝天白云;而一些地方政府部门则“另有苦衷”,更希望治污还是“悠着点”、“等等看”的好,愿及太严厉的治污举措会影响当地产业发展,希望能“宽容”地给出治污的“缓冲地带与时间”。其中的分寸把握考验各地的治污决心和智慧。这既关系各地去产能、调结构的实际成效,也影响着一方民心安宁、社会稳定。

环境污染治理注定要短期与长期措施相结合,它取决于各地的治污决心与勇气,离不开相关的利益补偿和政策兜底。正视治污形势的严峻,正视公众对蓝天白云的强烈期待,是地方政府部门走出“掩耳盗铃”式的治污怪圈,痛下治污决心的关键。

## 新闻漫话

### “互联网+”让传统农业蜕变



近年来,“互联网+”现代农业在我市悄然兴起,在农业生产、经营、服装、管理各个环节都有所突破,涌现了诸多新模式,“互联网+”逐渐成为推动衡阳现代农业创新发展的驱动力。

传统的农业产业链条长,信息严重不对称,农村消费者很难享受与大城市一样丰富、物美价廉的商品,收入模式也受限于渠道不畅等因素。站在“互联网+”的风口,建立开放合作的县级服务中心、乡村推广员等多级体系,深入田间地头,打通农产品直供渠道,升级农村流通体系,不仅将质优价廉的产品带到农村,推进了消费公平,还减少了中间环节,帮助农副产品品牌增值,帮农民增收,最终将让困扰农业、农村发展多年的交易和消费方式发生翻天覆地的改变。

可以说,“互联网+”与传统农业的融合,会是未来五年一个核心的主旋律。传统农业应该抓住机遇,我市要用好互联网这一工具,以开放的思维迎接变化,实现融合发展,现代农业经济发展的最强音。(魏姗)

# 2016年违法建设项目处罚情况公示(7-9月)

序号	项目名称	项目地址	违法事实	处罚情况	处罚依据
4	村民住宅楼	蒸湘区呆鹰岭镇新阳村陈家组	经查实,呆鹰岭镇新阳村张家财、张家金、张家余、张家佑、张丽、张维德6户未经规划部门审批、未取得《乡村建设规划许可证》,于2016年2月,擅自在本组地段动工兴建一栋村民住宅楼,占地面积725㎡,现地面建至五层、地下一层,总建筑面积共计4350㎡。	在接到本行行政处罚决定书之日起,在15天内自行拆除违法建筑。	根据《中华人民共和国城乡规划法》第六十五条、《湖南省实施〈中华人民共和国城乡规划法〉办法》第四十八条等规定。
5	村民住宅楼	蒸湘区呆鹰岭镇同康村六组	经查实,蒸湘区呆鹰岭镇同康村六组村民刘凡辉未经规划部门审批、未取得《乡村建设规划许可证》,于2015年12月份擅自在本组地段自有的5层住宅后面,动工兴建一栋村民住宅楼,底层占地面积282㎡,现建至五层,总建筑面积共计1410㎡。	限刘凡辉在接到本行行政处罚决定书之日起,在15天内自行拆除违法建筑。	根据《中华人民共和国城乡规划法》第六十五条、《湖南省实施〈中华人民共和国城乡规划法〉办法》第四十八条等规定。
6	改扩建工程	石鼓区解放路30号地段(南华大学附属第二医院东院)	经查明:当事人于2015年5月,在未经城乡规划主管部门审批的情况下,擅自将石鼓区解放路30号地段(南华大学附属第二医院东院),将门诊楼东侧通道扩面和西侧搭建一层钢结构雨棚,总面积共计约358平方米。并且违法建筑物严重影响消防安全。	对扩面和搭建钢结构急诊通道限期自行拆除,恢复原貌。	依据《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条、《湖南省实施〈中华人民共和国城乡规划法〉办法》第四十七条等规定。
7	“新外滩大厦”项目	珠晖区唐家巷24号-124号地段	经查明:衡阳市银丰房地产开发有限公司(以下简称“银丰公司”)于2009年11月6日取得《建设工程规划许可证》进行建设。规划审批的总建筑面积49048平方米。地下室面积6202平方米、门面面积350平方米、住宅面积42496平方米。“银丰公司”在建设时擅自将A、B两栋高层的南面住宅加层扩面建设,由原规划审批的29层加扩建住宅至31层,A、B两栋高层的南面共扩建住宅面积为1307平方米。该项目在建设过程中先后经衡阳市城乡规划局会议同意将原北行人出入口调整至西侧和相应调整项目首层平面布置及增建A、B两栋间风雨长廊建设事项。现该项目规划用地红线范围内,A栋高层的西北侧一栋5层的住宅楼拆迁未到位。	1、对衡阳市银丰房地产开发有限公司“新外滩大厦”项目的违法建设住宅面积罚款人民币:肆拾伍万柒仟肆佰伍拾元整(1307㎡×350元/㎡=457450元)。 2、项目在规划验收前,必须将A栋高层的西北侧规划用地红线范围内的一栋5层住宅楼拆迁到位。	依据《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条和《湖南省实施〈中华人民共和国城乡规划法〉办法》第四十七条等规定和《衡阳市城乡规划行政处罚自由裁量权基准》的规定。